

Более 320 тысяч жителей Томской области записались к врачу через интернет

За десять месяцев 2018 года 325 366 жителей Томской области записались на прием к врачу через Интернет, это на 25 258 человек больше, чем за этот же период прошлого года.

С 1 августа 2018 года изменились условия записи на медицинский прием через интернет. Раньше, записываясь к врачу на сайте <u>Единой электронной регистратуры Томской области</u>, пользователи могли авторизоваться двумя путями: с помощью внесения данных полиса ОМС и паспорта либо через портал госуслуг. Теперь записаться на прием к врачу можно только через портал госуслуг. Это сделано для того, чтобы повысить уровень защиты персональных данных при интернет-записи.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». Быть в курсе!

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "Область здоровья" в YouTube! Ждем вас!